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Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 
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Aos catorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e 
presentes os Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva 
Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. A 
Presidente Alcione Boldrini Monechi iniciou a vigésima reunião ordinária da Terceira Sessão 
Legislativa da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 164 
do Regimento Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que procedesse a 
chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a 
sessão. Nos termos da resolução nQ 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini Monechi fez o 
pronunciamento da citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "O 
humano planeja no coração, mas o senhor lhe põe a resposta nos lábios. Aos olhos humanos são 
limpos todos os caminhos, mas é o senhor quem avalia os espíritos. Revela ao senhor tuas tarefas, e 
teus projetos se realizarão." (Provérbios 16:1,2,3) A Presidente expressou sentimentos aos 
familiares da senhora Carmem Dali Orto Arrivabene; Clóvis Antônio Zabini; e Nayr Bertollo (Na i). A 
Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da décima nona sessão ordinária realizada no dia 
07 de agosto de 2023, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente colocou em 
votação a ata da décima nona sessão ordinária realizada no dia 07 de agosto de 2023, que foi 
aprovada por unanimidade. Após, a Presidente e o primeiro secretário assinaram a ata e ela 
informou que a cópia da ata da décima nona sessão se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: A 
Presidente solicitou ao secretário que procedesse a leitura da matéria em expediente. Projeto de 
Lei nº 39/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "AUTORIZA AO MUNiCíPIO 
A PERMITIR A UTILIZAÇÃO DO 'ESPAÇO CULTURAL GIORDANO LORENZINI' PARA A REALIZAÇÃO DO 
'RODEIO SHOW-2023'." Projeto de Lei nº 40/2023 - de autoria da vereadora Josiane Cristina da Silva 
passamani que: "INSTITUI A CAMPANHA Ml)NICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO DE CABELOS ÀS 
PESSOAS CARENTES EM TRATAMENTO DE CÂNCER NO ÂMBITO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Requerimento de Urgência nº 12/2023 - de autoria da Edilidade 
que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3Q do artigo 129 
do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tramitação da 
proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de Lei 
nº 34 em que: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS 
DIREITOS DA PESSOA IDOSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Requerimento de Urgência nº 13/2023 
- de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do 
parágrafo 3Q do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades 
legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em Regime de 
Urgência: Projeto de Lei nQ 35 em que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE 
CElEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE MARILÂNDIA - APAE." Requerimento de Urgência nº 14/2023 - de autoria da 
Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3Q do 
artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tr ifé\ção 
da proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em Regime de Urgênci . P ojet6 de 
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1 Lei nº 36 em que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, 
2 MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A OBRA SOCIAL NOSSA SENHORA DA 
3 GLÓRIA - FAZENDA DA ESPERANÇA - SANTA LUZIA DE COLATINA-ES." Requerimento de Urgência n!! 
4 15/2023 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso 
5 VII do parágrafo 3º do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as 
6 formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em 
7 Regime de Urgência: Projeto de Lei nº 37 em que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR, 
8 MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
9 EXCEPCIONAIS DE MARILÂNDIA - APAE." Requerimento de Urgência n!! 16/2023 - de autoria da 

10 Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3º do 
11 artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tramitação 
12 da proposição e após ouvir esse soberano plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de 
13 Lei nº 38 em que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE 
14 TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
15 MARILÂNDIA - APAE." Moção de Aplauso n!! 14/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini 
16 Monechi que tem a honra de parabenizar a Senhora CRISTINA BOTIAN pelos relevantes serviços 
17 prestados enquanto servidora pública na Secretaria Municipal de Saúde. Indicação n!! 56/2023 - de 
18 autoria do vereador Josué Batista da Silva que indica ao Poder Executivo Municipal A POSSIBILIDADE 
19 DE REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA ÂNGELO DRAGO, COMUNIDADE ALTO 
20 LIBERDADE INTERIOR O MUNiCíPIO DE MARILÂNDIAjES." COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA 
21 LIVRE: A Presidente concedeu a palavra ao vereador Silvano José Dondoni, que iniciou 
22 cumprimentando a todos os presentes e aos internautas que estavam assistindo à sessão. Disse que 
23 no último dia vinte de agosto foi feita urna reunião da Comissão de agricultura, meio ambiente, 
24 turismo, obras, serviços e administração com os presidentes das associações agrícolas de 
25 Marilândia, que gerou alguns relatórios, que já estão prontos, sendo um para mandar para a 
26 secretaria de agricultura do município e outro para estar encaminhando para Secretaria de Estado 
27 do Espírito Santo que são os pedidos de infraestrutura. Prosseguiu dizendo que na comissão de 
28 agricultura está alerta a situações que possa estar ajudando o homem do campo. Falou sobre o 
29 programa Minha Casa Minha Vida Rural, que ficou parado uns dez anos e agora está voltando para 
30 os agricultores que têm um pequeno um sítio, um terreno com até quatro módulos fiscais. Esse 
31 programa é de promover a cidadania, o valor é de setenta e cinco mil reais para estar construindo 
32 uma casa e documentações que estejem regulares com a Receita Federal, como a Darp ou a Caf no 
33 valor de até R$ 31.680,00. Informou que as inscrições foram abertas hoje e vão até sexta-feira desta 
34 semana, sendo liberadas trezentas e oitenta casas por sindicato rural. A Presidente concedeu a f 
35 palavra ao vereador Josué Batista da Silva, que cumprimentou a todos. Disse que o que lhe trouxe à ! 

36 tribuna é que no último final de semana foi dada ordem de serviço na comunidade de Patrão-Mor 
37 para melhorar o tráfego na estrada, que vai até São Miguel. Mencionou que também foi dada ordem 
38 de serviço para a quadra de esportes para a referida comunidade. Com a obra, vai contribuir para 
39 dar maior segurança para os estudantes que utilizam o transporte e não ser impedido o tráfego em 
40 dias chuvosos. Falou em seguida que há em Marilândia ações sociais como a Apae e o Bálsamo Kids 
41 que ajudam muito as crianças, como também as de rua. Disse que quando pensa sobre a hora de 
42 fazer a doação, que dê valor a Marilândia. Os projetos que vêm para Marilândia sabem-se onde 
43 estão sendo aplicados, encaminhado esse dinheiro que com certeza ajudam bastante essas ações 
44 sociais. Antes de encerrar, deixou o seguinte versículo bíblico: "Muitos são os planos do coração do 
45 homem, mas a última palavra vem de Deus." (Provérbios 16). "Então, enquanto nós estive s 
46 firmes confiando em Deus a gente se dá bem e por quê eu estou dizendo isso? Infelizmente 
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1 cidades da região ... [Vídeo da sessão interrompido aos 25:46]. ORDEM DO DIA: A Presidente 
2 solicitou ao secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem 
3 do dia da presente sessão. O secretário constatou a presença de todos os vereadores no plenário, 
4 atendendo ao artigo 170 do Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias 
5 constantes na ordem do dia. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Requerimento 
6 de Urgência nº 12/2023 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme 
7 disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que 
8 dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano 
9 plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de Lei nº 34 em que: "DISPÕE SOBRE A 

10 ALTERAÇÃO DA LEI DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA, E DÁ 
11 OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 
12 aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto de Lei 
13 nº 34/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
14 DA LEI DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA, E DÁ OUTRAS 
15 PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado 
16 por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Requerimento de 
17 Urgência nº 13/2023 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme 
18 disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que 
19 dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano 
20 plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de Lei nº 35 em que: "AUTORIZA O PODER 
21 EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 
22 ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARILÂNDIA - APAE." Foi colocado em 
23 discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
24 colocou em Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 35/2023 - de autoria do Chefe do Poder 
25 Executivo Municipal que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO 
26 DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
27 MARILÂNDIA -APAE." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 
28 aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Requerimento 
29 de Urgência nº 14/2023 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme 
30 disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que 
31 dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano 
32 plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de Lei nº 36 em que: "AUTORIZA O PODER 
33 EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
34 COLABORAÇÃO COM A OBRA SOCIAL NOSSA SENHORA DA GLÓRIA - FAZENDA DA ESPERANÇA - 
35 SANTA LUZIA DE COLATINA-ES." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 
36 sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto 
37 de Lei nº 36/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "AUTORIZA O PODER 
38 EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
39 COLABORAÇÃO COM A OBRA SOCIAL NOSSA SENHORA DA GLÓRIA - FAZENDA DA ESPERANÇA - 
40 SANTA LUZIA DE COLATINA-ES." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 
41 sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do 
42 Requerimento de Urgência nº 15/2023 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições 
43 legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 129 do Regimento Interno, 
44 REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse 
45 soberano plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de Lei nº 37 em que: "AU IZA O 
46 PODER EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABOR O M A 
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ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARllÂNDIA - APAE." Foi colocado em 
discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
colocou em Única discussão e votação do Projeto de Lei n!! 37/2023 - de autoria do Chefe do Poder 
Executivo Municipal que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO 
DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
MARllÂNDIA - APAE." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Requerimento 
de Urgência n!! 16/2023 - de autoria da Edilidade que no uso de suas atribuições legais, conforme 
disposto no inciso VII do parágrafo 3Q do artigo 129 do Regimento Interno, REQUEREM que 
dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano 
plenário, para votar em Regime de Urgência: Projeto de lei nQ 38 em que: "AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARllÂNDIA - APAE." Foi colocado em 
discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
colocou em Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 38/2023 - de autoria do Chefe do Poder 
Executivo Municipal que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR, MEDIANTE CELEBRAÇÃO 
DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
MARllÂNDIA - APAE." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto de 
Decreto Legislativo n!! 19/2023 - de autoria do vereador Douglas Badiani que: "CONCEDE TíTULO 
DE CIDADÃO MARllANDENSE AO SENHOR DEPUTADO ESTADUAL TYAGO RIBEIRO HOFFMAN E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto de 
Decreto Legislativo n!! 20/2023 - de autoria do vereador Josué Batista da Silva que: "CONCEDE 
TíTULO DE CIDADÃO MARllANDENSE AO SENHOR JOSÉ DE SOUZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." 
Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
A Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo n!! 21/2023- 
de autoria do vereador Silvano José Dondoni que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO MARllANDENSE 
AO SENHOR JOSÉ FAITANIN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em seguida, 
foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única 
discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo n!! 22/2023 - de autoria da Edilidade que: 
"CONCEDE TíTULO DE CIDADÃ MARILANDENSE A SENHORA NATÁLIA VIEIRAS DAllA BERNARDINA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto 
de Decreto Legislativo n!! 23/2023 - de autoria da Edilidade que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃ 
MARllANDENSE A SENHORA KARINE DAlFIOR PRANDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado 
em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A 
Presidente colocou em Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo n!! 24/2023 - 
de autoria do vereador Jovander Comério que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO MARllANDENSE AO 
SENHOR DEPUTADO ESTADUAL HUDSON lEAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em 
discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente 
colocou em Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 25/2023 - de autoria 
da Mesa Diretora que: "INSTITUI O BRASÃO DE ARMAS DO PODER lEGISlATIVO DO MUNiCíPIO DE 
MARllÂNDIA, ESTADO DO EspíRITO SANTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi cOlocadg....e~ 
discussão.; en; seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Pr .S'Íden 
colocou em Unica discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2023 de. oria 
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1 da Mesa Diretora que: "CONCEDE TíTULO DE HONRA AO MÉRITO AOS ALUNOS INFRACITADOS PELA 
2 PARTICIPAÇÃO NA ELABORAÇÃO DO BRASÃO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNiCíPIO DE 
3 MARILÂNDIA, ESTADO DO EspíRITO SANTO." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado 
4 em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Única discussão e votação 
5 da Moção de Aplauso n!! 14/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que tem a 
6 honra de parabenizar a Senhora CRISTINA BOTIAN pelos relevantes serviços prestados enquanto 
7 servidora pública na Secretaria Municipal de Saúde. Foi colocado em discussão; em seguida, foi 
8 colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em Primeira 
9 discussão e votação do Projeto de Lei n!! 33/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo 

10 Municipal que: "ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 9Q DA LEI MUNICIPAL ORDINÁRIA NQ 1.482 DE19 
11 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE A LEI DE TAXAS AMBIENTAIS, E DÁ OUTRAS 
12 PROVIDÊNCIAS." EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Alcione Boldrini Monechi se ausentou da 
13 mesa para fazer suas explicações pessoais e solicitou que Josué Batista da Silva ocupasse seu lugar 
14 provisoriamente. Iniciou suas explicações pessoais sobre a adoção do novo brasão de armas para o 
15 poder legislativo de Marilândia, que foi resultado de escolha de desenhos feitos por estudantes em 
16 uma escola do Patrimônio do Rádio e outra em Patrão-Mor em um concurso oferecido pela Câmara 
17 Municipal de Marilândia a partir deste ano de dois mil e vinte e três. O novo assessor de 
18 comunicação, Leonardo Marino, assim que assumiu o cargo a partir de sete de agosto, rapidamente 
19 fez o desenho do novo brasão baseado nos desenhos selecionados, que vai ser oficialmente 
20 apresentado na sessão solene do dia dezesseis de agosto. Enfatizou que esse novo brasão não 
21 descaracteriza o anterior, do Poder Executivo municipal; falou também que isso ajudará a 
22 diferenciar nos eventos diversos quais órgãos municipais estavam presentes, além de a partir de 
23 agora personalizar os documentos legislativos. Explicou os simbolismos contidos no novo brasão de 
24 armas. Mencionou sobre a futura sessão solene no auditório da EEEFM Padre Antônio Volkers para 
25 homenagear os contemplados por título de cidadão marilandense, moção de aplauso e honra ao 
26 mérito. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Douglas Badiani, que parabenizou Kaíque dos 
27 Santos, atleta de karatê de Marilândia, que representou o município em um campeonato em Vitória, 
28 se classificando em terceiro lugar para o Brasileiro que vai ser disputado em São Bernardo do Campo. 
29 Comunicou sobre a festa de São Roque, que acontecerá domingo dia vinte de agosto na comunidade 
30 de Córrego Paixão. Parabenizou o aniversário das funcionárias Fabiana Croskopp Bastos e Catarina 
31 Pereira. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Adilson Reggiani, que cumprimentou a todos. 
32 Iniciou comentando sobre a APAE de Marilândia, que estava sendo ajudada graças a aprovação de 
33 muitos projetos de lei para essa instituição. Projetos como o de nQ 37 e 38 deste ano de 2023 
34 recebem união dos vereadores para agilizar a liberação de recursos para a construção da APAE. 
35 Mencionou o projeto de lei nQ 39/2023, em que o prefeito solicita à Câmara uma autorização para 
36 um evento festejo, o Rodeio Show. Disse que queria fazer uma indicação presencial que se torne por 
37 escrito que a taxa de quinhentos reais arrecadada através do DAM para quem vai fazer o evento 
38 seja convertida em benefício para a APAE de Marilândia. Falou também que queria fazer um ofício 
39 para alguém da APAE que venha falar à esta Casa de Leis como está a construção, seu andamento, 
40 o valor em caixa para dar sequência até o final da obra para fim de buscar mais recursos e terminou 
41 reforçando o convite para a sessão solene, a realizar-se no dia dezesseis de agosto de dois mil e vinte 
42 e três. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Emílio Gava, que iniciou sobre a empresa 
43 contratada pela prefeitura que estava realizando levantamento de cargos e salários no poder 
44 executivo. Disse que vários servidores estiveram cobrando-o sobre essa empresa, que não mandara 
45 ainda os levantamentos realizados para os vereadores. Informou que vai fazer um requ rmen o 
46 para pedir informações junto com os vereadores para dar uma resposta para os s . ore da 
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1 prefeitura. Jovander Comério tomou um aparte para dizer que vai apoiar esse requerimento e ainda 
2 incluir a indagação se o prazo foi excedido que se cobrasse do prefeito a notificação da empresa, 
3 para que a mesma fizesse seu serviço dentro do prazo. "Que nesse requerimento que solicite junto, 
4 que eu faço a questão de assinar junto com você." Disse. Retomou Emílio Gava concordando com 
5 Jovander Comério. Falou brevemente sobre a futura sessão solene do dia dezesseis de agosto e 
6 elogiou a escolha dos contemplados. ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu a presença dos 
7 internautas que acompanharam pelas redes sociais e convocou os vereadores para participarem da 
8 próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 21 de agosto de 2023 às 18:00 horas. Do que, 
9 para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrei a presente ata que, depois de lida 

10 e aprovada, seguirá assinada. 
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Primeiro Secretário 
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